



**REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) No. 23-09  
TOWN OF CUTLER BAY  
CONSTRUCTION / DESIGN ASSIST SERVICES FOR 16-ACRE  
LEGACY PARK AND MUNICIPAL COMPLEX**

**TOWN RESPONSES TO QUESTIONS**

**Question No. 1:**

Permission requested for certain members of our team to participate virtually in the upcoming March 12, 2024, oral presentation for the Legacy Park and Municipal Complex project, as they are unable to be present in person?

**Answer:**

Yes, please provide the names of the proposed virtual attendees, their project role, and reason for absence to the Town Clerk ([mmelinu@cutlerbay-fl.gov](mailto:mmelinu@cutlerbay-fl.gov)) by **10:00 AM on Monday March 8, 2024** (the same date/time deadline for submission). A Zoom link will be provided by the Town Clerk for the Tuesday, March 12 scheduled Oral Presentations.

---

**Question No. 2**

Under Section 6 Fee Proposal (page 8), it says to base our construction services fee on a "sliding scale based on a range of \$225,000,000 to \$275,000,000." Can you please clarify the construction budget for this project?

**Answer:**

Please assume that the construction budget for this project will be in the Thirty (30) to Forty (40) million-dollar range.

---